

法院不能冻结的账户有社保基金、信用卡账户。因为信用卡额度不属于被执行人的财产，所以不在冻结之列。而债务人的负债逾期之后，真的就不能和金融机构有贷款往来了吗？答案是否定的。如一负债百万的老哥在论坛上发帖：

“先说一下我有多黑，18年换种方式9家银行信用卡，至今还有6家呆账，各种上征信的贷款（苏宁，马上，百度等都没还清），征信上各种呆账、代偿应该没几个比我黑的！中国银行的一张没逾期的信用卡现在还是正常的使用，花呗借呗是2020年2月结清还掉的，2021年3月给了1000花呗，4月提到4000，4月又给了诚意贷9950，5月22号网商贷又给了11000，老马不错哦，哈哈！我有预感，马上还会给我提额”。

老哥中行的信用卡正常使用，在阿里巴巴买买东西，居然也有额度，现在的风控真的宽松了吗？还是马云真的让天下人都可以借钱？

贷后管理现在真的很宽松吗？多家平台信用卡网贷逾期后会影响正常用的信用卡网贷吗？



这两年情况比较特殊，由于疫情的影响，去年多家银行的逾期率有明显的增长，导致现在多家银行开始严格管控信用卡的使用。现在看央行公布的数据，随着经济的复苏，信用卡逾期金额和不良率都有所下降，银行和网贷公司也应该会稍微宽松点了，我的招商信用卡也可以循环用而没有降额了。那么今天给大家说说哪几家银行容易降额吧，如果要换种方式的话可以参考保留当作日后的菜卡。

1、广发银行，我2020年4月降额的幅度从27000直接降到14000，幅度达到50%、而且刷卡也风控，说什么此商户不支持交易什么的，额度给打折了，刷卡也限制，不逾期才怪。有卡友们戏称，无论广发多少额度，固定只有8块，其他都是临时。广发的大黑屋，不能分期，二卡秒拒。

2、中信银行：中信银行的风控一直比较严，但我自己的因为是新快现和回梦金长分期，所以感觉不到，但卡友们反映很容易出现“二连降”甚至“三连降”，别的卡逾期他家会跟着冻结，和建设银行一样喜欢冻结。

3、平安银行：据说平安银行的风控是最严厉的，不仅容易被降额，降额的额度也是很高，我去年疫情时也30000被降额6000至24000，降额幅度大多数会有20%以上。一旦被平安拉进黑名单，基本连卡都刷不了。

4、交通银行：我自己感觉是交行信用卡提额慢，几年维持在8000的额度，现在也正常使用。



如果债务已经难以持续下去了，就应该保留三两张信用卡以作日后之用吧。毕竟逾期后一时还不上肯定会被某一两家起诉强制执行的。而强制执行冻结储蓄卡是必定有的，我查过也咨询过冻结之后被执行人是无法申请解冻的，除非你还款或提供了足额的担保。

而没有银行卡用是处处受到约束的，而信用卡则不属于法院冻结范围之内，因为本身的额度就不属于负债人的，这就提供给负责人应急周转之用。日常买菜和出行还有各种网上购物也可以，当然收帐也是可以的。

如果把信用卡来作为工资卡也是可以的。但是信用卡主要是用于提前消费的，只要单位肯把工资发放信用卡里，也就没什么问题了。当然多了的话会形成溢缴款，溢缴款是没有利息而且提现要收取一定的手续费，不怎么划算。所以工资卡一般都是储蓄卡，而不会选择信用卡。不过作为唯一周转之用，也就不会管什么手续费了，毕竟都无卡可用了，尽量拿来消费就行了。

综上所述，债务逾期后正常还款的信用卡是会受到降额影响的，特别是列举的风控较严的银行，但也有不受影响的。法院强制执行一般冻结的是储蓄卡，信用卡一般

是不会冻结的。